

ID: 7BA4A6B874D74



ESTADO DO PIAUÍ
PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO PEIXE - PI
Praça Helvídio Nunes, nº 405, Centro, São José do Peixe - Piauí
CNPJ: 06.554.000/0001-10 CEP: 64.555-000

EXTRATO DE CONTRATO CONTRATO Nº 25/2024

Nº DO PROCESSO	25/2024
FUNDAMENTO LEGAL	ARTIGO 37, INCISO IX, DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL
RESUMO DO OBEJTO DO CONTRATO	CONTRATAÇÃO DE SERVIDOR TEMPORARIO
VIGÊNCIA	15 de fevereiro à 31 de Dezembro de 2024
VALOR MENSAL	R\$ 1.500,00 (Hum Mil e quinhentos Reais)
FONTE DE RECURSOS	115-Secretária Municipal da Educação
PROGRAMA DE TRABALHO	NUTRICIONISTA-PNAE
ELEMENTO DE DESPESA	Fundeb 30% Ensino Fundamental 02- Poder Executivo 3.1.90.04.00 – Contratação Por Temp. Determinado
CONTRATANTE	PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JC SÉ DO PEIXE-PI
CNPJ DO CONTRATANTE	06.554.000/0001-10
CONTRATADO	Lenice de Carvalho Moura
CPF DO CONTRATADO	083.621.343-21
DATA DA ASSINATURA DO CONTRATO	15 de Fevereiro de 2024

Celso Antônio Mendes Coimbra
Prefeito Municipal de São José do Peixe - Pl

ID: 9653A53A2B474



ESTADO DO PIAUÍ
PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO PEIXE - PI
Praça Helvídio Nunes, nº 405, Centro, São José do Peixe - Piauí
CNPJ: 06.554.000/0001-10 CEP: 64.555-000

EXTRATO DE CONTRATO CONTRATO Nº 26/2024

N° DO PROCESSO		26/2024
FUNDAMENTO LEGAL		ARTIGO 37, INCISO IX, DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL
RESUMO DO OBEJTO DO CONTRATO		CONTRATAÇÃO DE SERVIDOR TEMPORARIO
VIGÊNCIA		08 de FEVEREIRO a 31 de DEZEMBRO de 2024
VALOR MENSAL		R\$ 1.500,00 (Hum Mil e quinhentos reais)
FONTE DE RECURSOS		115-Secretária Municipal da Assistência Social
PROGRAMA TRABALHO	DE	Atividades do grupo de fortalecimento de vínculos do CRAS
ELEMENTO DESPESA	DE	02 Poder Executivo 02 08 Secretária Municipal da Assistência Social 08 244 Assistência Comunitária 3.1,90.04.00 Contrato por Tempo Dete ninado
CONTRATANTE		PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO PEIXE-PI
CNPJ CONTRATANTE	DO	06.554.000/0001-10
CONTRATADO		Wanda dos Santos Brandão (EDUCADORA FISICA)
CPF CONTRATADO	DO	054.107.943-38
DATA ASSINATURA CONTRATO	DA DO	08 de fevereiro de 2024

Celso Antônio Mendes Coimbra

Prefeito Municipal de São José do Peixe - Pl

ID

ID: 7CEC25D4256B4

ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL MUNICÍPIO DE NAZARÉ DO PIAUÍ - PI



EXTRATO DO 3º TERMO ADITIVO SIMPLIFICADO DE PRORROGAÇÃO DE VIGÊNCIA "DE OFÍCIO" CONTRATO Nº 007/2022

ENTIDADE: RUFINO EMPREENDIMENTOS DA CONSTRUÇÃO EIRELI

CNPJ: 06.056.416/0001-08

ENDERECO: AVENIDA PEDRO SIMPLÍCIO, 101. BAIRRO: NOSSA SENHORA DA

GUIA. CEP: 64.807-380. FLORIANO-PI

REPRESENTANTE LEGAL: ANTÔNIO RUFINO DA SILVA NETO

CARGO/FUNCÃO: TITULAR

CPF: 433.*** ***-68

CARTA CONVITE: 003/2020

PROCESSO ADMINISTRATIVO: 062/2020

OBJETO DESTE TERMO ADITIVO SIMPLIFICADO: PRORROGAÇÃO A VIGÊNCIA DO CONTRATO POR MAIS 180 (CENTO E OITENTA) DIAS.

JUSTIFICATIVA: ATRASO NO PAGAMENTO DOS SERVIÇOS, CONTRATADOS E EXECUTADOS.

INÍCIO DA VIGÊNCIA: 02/01/2024

TÉRMINO DA VIGÊNCIA FINAL PRORROGADA POR ESTE TERMO:

29/07/2024.

SIGNATÁRIOS DO CONTRATO: PELA CONTRATANTE: RAIMUNDO NONATO COSTA PELA CONTRATADA: ANTÔNIO RUFINO DA SILVA NETO

CNPJ: 06.554.141/0001-32 - Praça Dr. Sebastião Martins, 478 - Centro - CEP 64825-000

ID: 20651C17A20C4



ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL SECRETARIA MUNICIPAL DE GABINETE



PORTARIA Nº 042/2024

NAZARÉ DO PIAUÍ - PI, 16 DE FEVEREIRO DE 2024.

"Nomeia candidato aprovado em concurso público para o cargo de provimento efetivo de ENFERMEIRO, conforme especifica."

O PREFEITO MUNICIPAL DE NAZARÉ DO PIAUÍ, Estado do Piauí, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo art. 91, incisos III e VI da Lei Orgânica Municipal de Nazaré do Piauí – PI,

RESOLVE:

Art. 1° - NOMEAR, em caráter efetivo, o Sr. DANIEL PEREIRA DA SILVA, CPF: 075.512.973-32 para o cargo de ENFERMEIRO, com lotação na Prefeitura Municipal de Nazaré do Piaul, em decorrência da aprovação em Concurso Público Municipal, Edital 001/2023, homologado pelo Decreto nº 10/2023 de 31 de julho de 2023, publicado no Diário Oficial das Prefeituras Piauienses em 10 de Agosto de 2023, ANO III – EDIÇÃO 538. IDENTIFICADOR DA SEÇÃO: E43ED43BA92D4.

Art. 2º - Revogada as disposições em contrário, esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE!

Gabinete do Prefeito Municipal de Nazaré do Piauí, aos 16 dias de fevereiro de 2024.

Raimundo Nonato Costa Prefeito Municipal

CNPJ N° 06.554.141/0001-32 - Praça Dr. Sebastião Martins n° 478, Nazaré do Plauí-PI - CEP: 64.825-000